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IIpumepsl 3aga4

. Hna zapaan Ko

t=tr*+1—1* 2(0)=0

[IPOBEPUTDH BBLIMIOJIHEHUE YCJIOBHIT JIOKaJbHOI Teopembl Ko — [Iukapa B obJsiactu
(_17 1) X (_17 1)

Ncnonbays nokaibnyio repemy Ko — I[Iukapa, ykazaTh MakcuMaJ IbHbI HHTEPBAJ
CyIIeCTBOBaHUS pereHnd 3ajadn Kormm

t=ax+3, 2(0)=0.

Haiitn xakoii-1nbo NMHTEPBaJI CYHIECTBOBaHUA DEHICHNA 3a a9 Komm

. 1

. Hano ypasuenne & = 24/|z|. [locTtpouts JBa Pa3JIUIHBIX NPOJOAHCEHUSL €TO PEIle-

uust X(t) 3agaHrOor0 (bopMyIIoit

—(t +6)2, -8 <t < —6;
z(t) = < 0, —6<t<4
(t —4)2, 4<t<T.

Haiitu npomoszkenue permenus yo = z°, x € (2;3) ypasuenus xy’ = 3y OTIXIHOE OT
HEro CaMoro.

[TocTpouts Henpodoastcaemoe pertenne 3aaaan Korm

T ==2x/t, z(1)=1.
Vpasuenne (xr — 1)y’ = 5y umeer pemenne yo = |z — 1°, € (—2;5). Kakue uz
CJTICIYIOIINX PeIeHnit Oy/1yT MPOIOIKEHUSIMA Yo

ey =(z—17° ze€(-T7;7).
o o= |z —1°, = € (-3;6).
o y3 = |z — 1%, z € (—3;4).

OtBer 000CHOBATH B KaXKJIOM U3 TPEX CJIyIaeB.
Haiitu Bce 3navenus napamerpa k, Ipu KOTOPHIX YPaBHEHHUE
" " k\ __
y' (k=) (xy" —y") =0
OyJIeT JIMHEIHBIM.

I13BeCTHBI J1Ba PENIeHNs JIUHEHHOTO OJJHOPO/HOIO Y PABHEHUsI BTOPOTO HOPSAJIKA: Y] =
T, yo = x? — 1. HaiiTu pemenus ¢ nadaabubivu yeaopusamu y(2) = 4, y/(2) = —3.

[Ipusectn mpumep mpoMexxyTKa, Ha KoTopoM dyukImu fi(z) = |x — 5|, fo(x) = x,
f3(z) = 5 ByayT ABAATHCS: &) JMHEHHO HE3aBUCUMbIMU; 6) JIMHEHHO 3aBUCHMbIMU.
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. Haiitu obmee permenne ypasnenns 3™ = 0.
. B kaKoM BHJIe cilejlyeT HCKaTh JacTHOe pernienne ypasaenus y™ — y = t? expt?
. Haiiru obmmee Bemecrsenmoe perrenue ypasuenns yY — y = 0.

. Haiitu obiee BerecTBeHHOE pellienne ypaBHEHUsI

y" — 4y’ + 20y = 100.



